
 

 

ENIQA - Obchodní odborný konzultant 

 
Přitahují vás výzvy a práce v perspektivním a rychle se rozvíjejícím oboru energií? Pak jste na správném místě. 

Co je náplní práce odborného konzultanta, velmi významné role ve strukturách ENIQA? 

Především vyhledávání nových klientů a vytváření vztahů, jednání s firemními zákazníky o smluvních 

podmínkách, identifikace jejich potřeb a realizace obchodních případů, poskytování zákaznických služeb.  

Práce odborného konzultanta dnes představuje prestižní povolání. Umožní vám poskytovat smysluplné, 

hodnotné a profesionální služby. Navíc si budete moci flexibilně plánovat pracovní čas a dosahovat 

nadprůměrných výdělků. 

Budete s klienty realizovat tzv. „business“ řešení, která jim nejlépe pomohou naplňovat jejich podnikové cíle, 

a která jim dlouhodobě pomohou ušetřit peníze. 

Obchodní odborný konzultant ENIQA je nezávislý odborník, který pomáhá svým klientům s plněním jejich cílů 

v řízení úspor energií. Na tuto pozici přijímáme obchodníky, podnikatele, živnostníky s alespoň 

středoškolským vzděláním a vysokoškolské studenty bez zákazu další činnosti. Dále viz PROGRAM STUDENT.  

  

Předpoklady úspěchu u nás: 

 minimálně středoškolské vzdělání  

 komunikační schopnosti a prezentační dovednosti  

 cílevědomost, samostatnost, profesionální přístup 

 chuť dále se vzdělávat, pracovat na sobě a rozvíjet se 

 odpovědnost za osobní výsledky 

 prokazatelné obchodní úspěchy 

 loajalita a aktivní šíření firemní značky 

 příp. zkušenosti s vedením obchodního týmu 

 

Na co se u nás můžete těšit: 

 možnost nezávisle podnikat ve službách 

 podpora profesionálů a zázemí progresivní společnosti 

 nadprůměrné ohodnocení závislé pouze na vašem výkonu 

 časová flexibilita práce 

 možnost profesního růstu 

 velmi perspektivní zaměstnání s možností osobního rozvoje a profesního růstu 

 firemní vzdělávací systém 

    

Pokud Vás nabídka zaujala, jste iniciativní a spolehlivý, máte smysl pro týmovou práci a loajalitu, kontaktujte 

nás emailem office @ eniqa.cz, nebo volejte +420 533 555 321. 

Více se dozvíte na ENIQA KARIERA. 

 

http://www.eniqa.cz/cs/program-student
http://www.eniqa.cz/cs/pracovni-prilezitosti

